

主任的話: 總要伸出援手 12/12/2021

上月出席浸信會聯會的年議會時，有一個在休士頓緬甸的女牧師分享緬甸現在的情況，因為政變和疫情的關係，人民受很多苦，對於很多貧窮的教會來說，簡直是雪上加霜。而她在這裡的教會，大部份也是難民，本身也有很大的需求，在金錢上也不能幫忙很多(我們教會多年前曾為他們送上糧油食物)。

會後，我問她有什麼可以幫忙，她就說將在 12 月中，會舉辦籌款日，到時她會通知我們參加。我當時就直接告訴她，若果要我們教會捐贈春卷、炒飯、炒麵當作義賣，絕對沒有問題的。

上個禮拜日她就發一個短訊給我，問我們可否捐贈供大約 200 人的樽裝水和罐裝汽水給他們。我就立刻答應了。

昨天早上，10:45 分，我就與宣教部部長去送樽裝水和汽水到他們的教會。

這一次，我和宣教部部長也以學習的心態去參加這個活動，我倆也覺得大開眼界。因為他們人數很少，但能舉辦那麼大型的「緬甸籌款日」，看到每一個人也拿個「心」出來籌備這個活動，真是佩服得五體投地。

最令我佩服的，他們每一個人面上也掛著笑容，看到我們這些「外來」的客人，更加非常有禮貌。其實大部份的人，也十分率直，雖然他們不懂英語，但是他還不停地與我們說緬甸話來介紹他們的食物，聽到我們一頭霧水，他們就用一兩個簡單的英文字：beef, fish, pork, good, 等等。

總之，我們見到多人排隊的食物，我們就去買了。

去完這一次「緬甸籌款日」，我有以下的反思：

1. 他們很愛自己的國家，很愛受苦的人民，因為他們很愛耶穌，而他們知道因為耶穌先愛他們!!! 我愛我的國家嗎? 當我的人民在受苦的時候，我是否在美國只過著安逸的日子，我為我的家鄉做過什麼? 我為美國這個國家做過什麼呢?
2. 他們可以為別人的需要而付出很大的努力，這是每個基督徒也需要學習的。若果人只是因為自己的需要而去服

事，人只是服事自己；為別人的需要而去服事，才是真正的服事。

3. 因為是籌款日，所有賣的東西也不能便宜，一小盒的咖喱牛肉飯，也要\$15，其他的食物和小點也由\$5-10。但每個到訪的人也大包小包的把食物買走，他們花費在這個籌款日上的金錢絕對不是十元八塊，我看出他們是甘心樂意的，因為每個人也笑容滿面的拿著外賣離開。我需要調教我的價值觀，價值觀應該不是在銀碼上，而是在意義上。如果在餐廳吃一碗小小的牛肉飯需要\$15，可能我會覺得不值；但在籌款日能吃到一碗\$15的牛肉飯，就應該覺得超值，因為意義不同。此外，有時因為朋友生日，吃一頓\$30-\$40的飯也是等閑的事；因此，在行善上就應該更慷慨，因為這是神喜悅的。
4. 我感謝神，給我這一個學習的機會，主的恩典是滿滿的，不要害怕我們沒有足夠的能力去捐贈，卻要害怕我們不再關心別人的需要，不再期望分享從主而來的福氣。恩浸人，我們要改變我們屬世的價值觀，總要行出屬主的價值觀。